

Headline	ECERDC utilises `flotilla` method to rehabilitate Tasik Chini		
MediaTitle	China Press (East Coast)		
Date	03 Aug 2023	Color	Full Color
Section	News	Circulation	10,592
Page No	C2	Readership	31,776
Language	Chinese	ArticleSize	339 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,643
Frequency	Daily	PR Value	RM 13,929



東海岸經濟特區發展委會 種漂浮蓮花修復珍尼湖



■东海岸经济特区发展委员会，与国家森林研究院及马来西亚国立大学珍尼湖研究中心合作，进行莲花修复工作，并取得成功。

（关丹2日讯）东海岸经济特区发展委员会与国家森林研究院（FRIM），及马来西亚国立大学珍尼湖研究中心合作，通过漂浮莲花种植方式（Lotus Flotilla），进行珍尼湖修复工作，并获得成功。

东海岸经济特区发展委员会今日发文告说，种植方式是合作队伍把莲花种子种植在陆地上，然后再把它们释放到自然栖息地。

文告中说，珍尼湖的莲花常年受到洪水及早季的影响，数量不断减少，因此数个单位决定一同努力保护珍尼湖的莲花

群及生物群。

“除了进行保护工作外，也对当地社团传授莲花种植方法的培训，以确保此项目能持续性进行。”

文告也说，东海岸经济特区发展委员会已于本月1日，进行项目转移的签署仪式，把此项目交给马来西亚国立大学珍尼湖研究中心，作为其教育旅游的一部分。

出席仪式者包括东海岸经济特区发展委员会企业战略部总经理莎丽、马来西亚国立大学珍尼湖研究中心教授旺莫哈末阿依扎卡马鲁丁博士，及国家森林研究院总监旺莫哈末苏克利等。



■苏克利（右）与阿依扎卡马鲁丁（左）进行签署仪式。